



KESZTHELY VÁROS JEGYZŐJE

ügyirat száma: 3/619-3/2024
tárgy: hirdetmény

ügyintéző neve: Fekete Ákos
ügyintéző telefonszáma: 83/505-552

KÖZHÍRRÉ TÉTEL

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 89.§ (1) bekezdése alapján az alábbi közleményt közhírré teszem:

Eljáró hatóság: Keszthely Város Jegyzője

Az ügy tárgya: „Modern Városok Program keretében a zalaegerszegi közúthálózat és kapcsolódó tereinek fejlesztése c. projektben megvalósításra kerülő Zalaegerszeg, Kosztolányi utca kétirányúsítása” tárgyú projekt kapcsán Zalaegerszeg, Kosztolányi úti aluljáró Béke ligeti, valamint Juhász Gyula utcai lejárata közelében tervezett átsajtolási munkafolyamat elvégzésének idejére - a külön jogszabály szerinti - zajterhelési határértékek betartása alóli felmentés

Az ügy iktatószáma: 3/619/2024

Hatásterületen lévő ügyfelek: a mellékelt térképen feltüntetve

Tájékoztatom az érintetteket, hogy Keszthely Város Jegyzője a tárgyi ügyben 3/619-2/2024számon az alábbi tartalmú határozatot hozta:

A HYDROCOMP Mélyépítő Kft. (8900 Zalaegerszeg, Köztársaság útja 1/A.) és az INTER-TEFU Kft. (8900 Zalaegerszeg, Zrínyi M. u. 95.) Konzorciumi kivitelezők részére - a Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata beruházásában érintett „Modern Városok Program keretében a zalaegerszegi közúthálózat és kapcsolódó tereinek fejlesztése c. projektben megvalósításra kerülő - Zalaegerszeg, Kosztolányi utca kétirányúsítása tárgyú projekt keretében a Zalaegerszeg, Kosztolányi úti aluljáró Béke Ligeti , valamint a Juhász Gyula utcai lejárataánál tervezett vasút alatti átsajtolás tevékenység 2024. július 15. napjától 2024. július 20. napjáig történő 22 óra és 6 óra közötti munkavégzésének idejére – a 8-3/2024. számú kérelemben foglaltak figyelembevételével - a külön jogszabály szerinti - zajterhelési határértékek betartása alól

felmentést adok,

az alábbiak részletezettek szerint:

- A 2024. július 12. napján szolgáltatott adatok alapján a zajforrást magába foglaló telekingatlan határától számított 100 méteres távolságon belül található védendő épületek homlokzata előtt, az egyes épületszintek padlószintjének megfelelő magasságától számított 1,5 m magasságban a nyílászárótól 2 m-re - a 27/2008. (XII.3.) KvVM-EüM együttes 2. sz. melléklet B. táblázat szerinti – éjjel (22 óra 6 óra) időszakra vonatkozó határértékek maximum 10 dB -lel történő túllépését engedélyezem.
- A munkavégzés kizárólag a 2024. július 12. napján által ismertett hangteljesítmény szinttel (L_w) rendelkező munkagépek használatával történhet, azaz
 - 1 db Mercedes Actros darus tehergépjármű 80 dB(A)
 - 1 db MAN TG 26.930 darus tehergépjármű 80 dB(A)
 - 1 db HONDA aggregátor 70 dB(A)
 - 1 db WITTE BPR80 hidrotáp 80 dB(A)

Keszthely, a Balaton fővárosa

- 1 db HONDA zagyszivattyú 70 dB(A)
- A munkavégzéshez használt munkagépek üzemidejét a technológia által megengedett minimális üzemidővel kell működtetni annak érdekében, hogy az engedélyezett határérték túllépés feletti zajterhelés a védendő épületeket ne terhelje.
- A munkavégzés során törekedni kell arra, hogy egyidőben minél kevesebb zajkibocsátó berendezés működjön.
- A munkavégzés során a zajt keltő munkagépeket a munkaterületen belül a lehető legnagyobb távolságra kell a legközelebbi védendő épülettől elhelyezni, üzemeltetni.
- A határérték túllépés alóli felmentés kizárólag a projekt keretében megvalósuló vasút alatti átsajtolási tevékenység idejére vonatkozik.

Az építési tevékenység során a vonatkozó jogszabályi előírások az irányadók.

A felmentéssel érintett időszak 2024. július 15. napjától 2024. július 20. napjáig tartó időszak.

Tájékoztatom, hogy a felmentéssel nem érintett időszakban a zaj-és rezgésvédelmi követelményeket, előírásokat köteles betartani.

Felhívom figyelmét, hogy a fentiekben megállapított 10 dB zajkibocsátási határérték határidőn túli túllépése zajbírság fizetési kötelezettséget von maga után.

A környezetvédelmi bírság nem mentesít a büntetőjogi, továbbá a kártérítési felelősség, valamint a tevékenység korlátozására, felfüggesztésére, tiltására, illetőleg a megfelelő védekezés kialakítására, a természetes vagy korábbi környezet helyreállítására vonatkozó kötelezettség teljesítése alól.

Az eljárási cselekmény kapcsán eljárási költség nem merült fel, ezért annak megállapításáról és viseléséről nem rendelkezem.

Határozatom ellen a közléstől számított 15 napon belül lehet fellebbezni. A fellebbezés 1 példányban Zala Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályához (8900 Zalaegerszeg, Mártírok útja 35-39.) címezve, de az elsőfokon eljáró hatóságnál –Keszthely Város Jegyzőjénél (8360 Keszthely, Fő tér 1.) postai vagy elektronikus úton terjeszthető elő. A fellebbezés elektronikus úton e- papír szolgáltatással a <https://epapir.gov.hu> oldalról ügyfélkapus bejelentkezéssel nyújtható be. A fellebbezési illeték mértéke: 5.000,- Ft.

A fellebbezési illetéket Keszthely Város Önkormányzatának Államigazgatási eljárási illeték beszedési számlájára 11749039-15432711-03470000 utalással kell megfizetni, melynek utalási bizonylatát az e-papíron benyújtott fellebbezéshez csatolni kell. Utaláskor a fellebbező nevét, a fellebbezéssel érintett döntés ügyiratszámát, valamint a fellebbezési illetéket, mint jogcímet is fel kell tüntetni. Fellebbezni csak a megtámadott döntésre vonatkozóan, tartalmilag azzal közvetlenül összefüggő okból, illetve csak a döntésből közvetlenül adódó jog- vagy érdeksérelemre hivatkozva lehet. A fellebbezést indokolni kell. A fellebbezésben csak olyan új tényre lehet hivatkozni, amelyről az elsőfokú eljárásban az ügyfélnek nem volt tudomása, vagy arra önhibáján kívül eső ok miatt nem hivatkozott. A fellebbezésre jogosult a fellebbezési határidőn belül a fellebbezési jogáról lemondhat. A fellebbezési jogról történő lemondás nem vonható vissza.

A 3/619-2/2024 számú döntés indokolásának kivonata:

A HYDROCOMP Mélyépítő Kft. (8900 Zalaegerszeg, Köztársaság útja 1/A.) és az INTER-TEFU Kft. (8900 Zalaegerszeg, Zrínyi M. u. 95.) Konzorciumi kivitelezők 2024. július 11. napján értesítették Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzőjét, hogy - a Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata beruházásában érintett „Modern Városok Program keretében a zalaegerszegi közúthálózat és kapcsolódó tereinek fejlesztése c. projektben megvalósításra kerülő - Zalaegerszeg, Kosztolányi utca kitérőjének átépítése tárgyú projekt keretében a Zalaegerszeg, Kosztolányi úti aluljáró Béke Ligeti , valamint a Juhász Gyula utcai lejárójánál tervezett vasút alatti átsajtolási tevékenység 2024. július 15. napjától 2024. július 20. napjáig történő munkavégzése során előfordulhat, hogy a munkagépek 22 óra és 6 óra közötti működése során a zajkibocsátás a megengedett határértéket - egyes védendő épületeknél - túllépi.

Keszthely, a Balaton fővárosa

A kivitelezők 8-3/2024. számú nyilatkozata szerint az éjszakai munkavégzést a vezérelt sajtolásos technológia indokolja. A kivitelezés során a pilótafuraton kívül még két fő ütemben történik a pályatest keresztezése, a keresztezések kivitelezésének folytonossága a vasút alatti furat épsége miatt indokolt.

A kivitelezők a vasút alatti átsajtolási tevékenység 2024. július 15. napjától 2024. július 20. napjáig történő 22 óra és 6 óra közötti munkavégzésének idejére a *környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól* szóló 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet 13. § (1) bekezdésében foglaltakra figyelemmel a zajterhelési határértékek betartása alóli felmentési kérelmet terjesztettek elő Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzőjénél (a továbbiakban: Főjegyző).

A Főjegyző 1887/2024. számú beadványában a közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 24. § (4) bekezdése alapján a tárgyi munkálatok zajvédelmi ügyében kizárást jelentett be a Zala Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Hatósági és Oktatási Osztályánál, kérve eljáró hatóság kijelölését.

A Zala Vármegyei Kormányhivatal ZA/KTO/02353-1/2024 számú végzése alapján a tárgyi ügygel kapcsolatos zajvédelmi hatósági eljárás lefolytatására Keszthely Város Jegyzőjét jelölte ki.

A rendelkezésemre álló dokumentációt megvizsgálva megállapítottam, hogy a munkavégzéssel érintett Zalaegerszeg, Kosztolányi úti aluljáró Béke Ligeti, valamint a Juhász Gyula utcai ingatlanok határától számított 100 méteres távolságon belül védendő épületek találhatók.

Továbbá megállapítottam, hogy vasút alatti átsajtolási tevékenység 0-24 órás munkavégzése a vasút alatti furat épsége miatt indokolt.

A kivitelezők valószínűsítik, hogy a munkaterületen a munkagépek éjszakai használata során a zajkibocsátási határértékek a megengedett értéket túllépik, azonban annak mértékre vonatkozóan adatot nem tudtak megadni. Döntésemnél figyelembe vettem, hogy a zajcsökkentés érdekében műszaki intézkedések alkalmazására nincs lehetőség.

A fentiekben leírtakra tekintettel 10 dB határérték túllépés alóli felmentést engedélyeztem a rendelkező részben leírtak szerint a kérelemben feltüntetett időtartam idejére.

A közhírré tett döntés az érintett ügyfelek -az ügyféli jogállás igazolása mellett – részére a Keszthelyi Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztályán (8360 Keszthely, Fő tér 1.) az ügyintézőnél ügyfélfogadási időben -előzetesen egyeztetett időpontban – megtekinthető és átvehető.

A közzététel kifüggesztésre kerül a Keszthely Polgármesteri Hivatal (8360 Keszthely, Fő tér 1.) hirdetőtábláján, továbbá a Keszthely Város hivatalos portálján www.keszthely.hu honlapon. A honlapon történő közzététel napja 2024. július 15.

Keszthely, 2024. július 15.

Tisztelettel

Dr. Gábor Hajnalka
jegyző

Keszthely, a Balaton fővárosa